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“Burn Right”
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PP 250

PPX 250

963 TTA
12”- 14”

983 TTA
12”- 14”- 16”

/

/

/

/

/

/

/

/

230 V
50 Hz

230 V
50 Hz

2 T35.2

35.2

39.0

39.0

39.0

39.0

39.0

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T
euro2-epa2

45.0

51.7

56.5

61.5

70.8

80.7

63.4

80.7

100.9

25.4

30.1

25.4

25.4

63.3

80.7

38
(1.50)

48
(1.89)

1600 W

1800 W

/

/

/

/

0.20

0.20

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.27

0.27

0.35

0.35

0.44

0.44

0.35

0.44

0.60

0.16

0.15

0.18

0.18

0.35

0.44

/

/

0.40

0.32

0.40

0.40

0.32

0.32

0.32

0.50

0.50

0.70

0.70

0.88

0.88

0.70

0.88

1.00

0.23

0.23

0.60

0.60

0.70

0.88

/

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

38
(1.50)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

42
(1.65)

45
(1.77)

46
(1.81)

48
(1.89)

50
(1.97)

52
(2.05)

52
(2.05)

56
(2.20)

34
(1.34)

37
(1.46)

34
(1.34)

34
(1.34)

48
(1.89)

52
(2.05)

31
(1.22)

35
(1.38)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

32
(1.26)

32
(1.26)

34
(1.34)

34
(1.34)

36
(1.42)

38
(1.50)

38
(1.50)

41
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4.3 / 3.2
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2.2 / 1.6
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2.4 / 1.7
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WT-562A

WT-781
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WT-561A

WT-780
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HDA-160C

HDA-160C
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7

7
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6
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6

7

6
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7

7

7

7

7

7

7
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8 carving

6

6
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/
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3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 / 3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

/

/

12 (30)
14 (35)
16 (41)

16÷25
(41÷64)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16÷20
(41÷51)

15÷22
(38÷56)

16÷25
(41÷64)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

21÷41
(53÷104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)
14 (35)
16 (41)

4.0
(8.82)

5.8
(12.79)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.2
(9.26)

4.2
(9.26)

4.3
(9.48)

4.9
(10.81)

5.0
(11.03)

5.5
(12.13)

5.5
(12.13)

6.6
(14.56)

6.8
(15.00)

7.8
(17.20)

10.0
(22.06)

2.8
(6.17)

3.4
(7.50)

5.9
(13.01)

7.4
(16.32)

10.2 (22.50)

10.4 (22.94)

3.9
(8.60)

3.9
(8.60)

3.5
(7.72)

11.2 (24.70)
11.4 (25.14)
13.6 (30.00)

/

0.7
(6.86)

1.1
(10.79)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.2
(11.77)

/

0.8
(7.84)

1.0
(9.81)

1.0
(9.81)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

/

/

2.2
(21.57)

3.4
(33.34)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.7
(26.48)

2.7
(26.48)

3.4
(33.34)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

5.0
(49.03)

2.8
(27.46)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

/

/

2.5
(24.52)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

4.5
(44.13)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

/

/

1.7
(16.67)

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

4.0 x 1230
(0.16 x 48.42)

3.5 x 900
(0.14 x 35.43)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

/

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=4±1/4
H=2±1/4

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+1/4±1/8

L=1+1/2±1/8
H=1+3/4±1/8

L=2+3/8±1/8
H=4+1/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/4±1/8

Modello
Cilindrata

cm3
Motore Alesaggio

mm
(inch)

Corsa
mm

(inch)

Potenza
HP/kW

rpm

Coppia max
Nm
rpm

Giri max
rpm

Capacità
serbatoio

olio
L

Candela
Distanza
elettrodi

mm
(inch)

Bobina
limitatore

giri
rpm

Distanza
volano-
bobina

mm (inch)

Carburatore Apertura viti
L - H

Giri min
rpm

Max
consumo

carburante
gr/h

N° denti
pignone

Passo & spessore catena
inch x inch (mm)

Lunghezza barra
Diametro disco

inch (cm)

Peso
Kg
(lb)

Serraggio
viti cilindro

Kgm
(Nm)

Serraggio
frizione

Kgm
(Nm)

Serraggio
volano

Kgm
(Nm)

Fune avviamento
Ø x lunghezza

mm
(inch)
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Le specifiche tecniche possono essere cambiate senza preavviso 001101398
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Tabella tecnica motoseghe
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OM 19 E

936

937

940

940 C

941 C

941 CX

GS 940
“Burn Right”

947

952

956

962

971

981

965 HD

985 HD

999 F

925

932 C

PP 250

PPX 250

963 TTA
12”- 14”

983 TTA
12”- 14”- 16”

/

/

/

/

/

/

/

/

230 V
50 Hz

230 V
50 Hz

2 T35.2

35.2

39.0

39.0

39.0

39.0

39.0

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T
euro2-epa2

45.0

51.7

56.5

61.5

70.8

80.7

63.4

80.7

100.9

25.4

30.1

25.4

25.4

63.3

80.7

38
(1.50)

48
(1.89)

1600 W

1800 W

/

/

/

/

0.20

0.20

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.27

0.27

0.35

0.35

0.44

0.44

0.35

0.44

0.60

0.16

0.15

0.18

0.18

0.35

0.44

/

/

0.40

0.32

0.40

0.40

0.32

0.32

0.32

0.50

0.50

0.70

0.70

0.88

0.88

0.70

0.88

1.00

0.23

0.23

0.60

0.60

0.70

0.88

/

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

38
(1.50)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

42
(1.65)

45
(1.77)

46
(1.81)

48
(1.89)

50
(1.97)

52
(2.05)

52
(2.05)

56
(2.20)

34
(1.34)

37
(1.46)

34
(1.34)

34
(1.34)

48
(1.89)

52
(2.05)

31
(1.22)

35
(1.38)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

32
(1.26)

32
(1.26)

34
(1.34)

34
(1.34)

36
(1.42)

38
(1.50)

38
(1.50)

41
(1.61)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

35
(1.38)

38
(1.50)

2.1 / 1.6
8300

4.3 / 3.2
9500

2.2 / 1.6
8500

2.4 / 1.7
8300

2.4 / 1.7
8300

2.5 / 1.8
8500

2.5 / 1.8
8500

2.4 / 1.7
8500

3.1 / 2.3
9000

3.4 / 2.5
9000

4.1 / 3.1
9400

4.7 / 3.5
9400

5.1 / 3.8
9300

5.7 / 4.2
9000

5.7 / 4.2
9000

6.8 / 5.0
8800

1.2 / 0.9
9000

1.6 / 1.2
9000

1.2 / 0.9
6500

1.2 / 0.9
6500

4.1 / 3.0
9500

5.3 / 3.7
9000

1.90
6000

3.60
6500

2.00
6000

2.04
6000

2.04
6000

2.10
6000

2.10
6000

2.20
6000

2.80
6500

2.98
6500

3.20
7500

3.72
7500

4.30
6600

4.90
6500

4.60
6500

5.20
7000

1.15
6000

1.40
6000

1.25
6000

1.25
6000

3.60
6500

4.80
6000

2700
-3100

2700
-3000

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2700
-3000

2700
-3000

2500
-2800

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

3000
-3500

2800
-3000

2500
-2800

2500
-2800

2500
-3000

2500
-3000

13000
-13500

12500
-13500

11700
-12300

13000
-13500

13000
-13500

12000
-12600

12000
-12600

13000
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

11500
-12500

10500
-11800

10200
-10800

10200
-10800

12500

12500

11500

10000

10000

850

920

1100

1100

1000

1000

630

1170

1250

1680

1740

1760

2150

1650

2150

2800

700

760

465

465

1620

2200

/

/

BPMR6A

RCJ-7Y

BPMR6A

BPMR6A

RCJ-7Y

RCJ-7Y

CMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR8Y

BPMR8Y

BPMR8Y

RCJ-7Y

RCJ-7Y

RCJ-8Y

RCJ-6Y

RCJ-6Y

BPMR8Y

BPMR8Y

/

/

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

12500

/

12500

11500

/

/

/

/

10000

10000

/

/

/

/

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

/

/

WT-562A

WT-781

WT-562A

WT-561A

WT-780

WT-780

G1L-E11A

C3-E9

C3-E9

HDA-160C

HDA-160C

WJ-72A

WJ-72A

HDA-160C

WJ-85C

WGA-10

WT-726C

WT-705

WYJ-227A

WYJ-227A

HDA-225

WJ-85A

/

/

/

/

/

/

7

7

7

6

6

6

7

6

7

6

7

7

7

7

7

7

7

7

7

6 sprocket
8 carving

6

6

6

/

/

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 / 3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

/

/

12 (30)
14 (35)
16 (41)

16÷25
(41÷64)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16÷20
(41÷51)

15÷22
(38÷56)

16÷25
(41÷64)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

21÷41
(53÷104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)
14 (35)
16 (41)

4.0
(8.82)

5.8
(12.79)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.2
(9.26)

4.2
(9.26)

4.3
(9.48)

4.9
(10.81)

5.0
(11.03)

5.5
(12.13)

5.5
(12.13)

6.6
(14.56)

6.8
(15.00)

7.8
(17.20)

10.0
(22.06)

2.8
(6.17)

3.4
(7.50)

5.9
(13.01)

7.4
(16.32)

10.2 (22.50)

10.4 (22.94)

3.9
(8.60)

3.9
(8.60)

3.5
(7.72)

11.2 (24.70)
11.4 (25.14)
13.6 (30.00)

/

0.7
(6.86)

1.1
(10.79)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.2
(11.77)

/

0.8
(7.84)

1.0
(9.81)

1.0
(9.81)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

/

/

2.2
(21.57)

3.4
(33.34)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.7
(26.48)

2.7
(26.48)

3.4
(33.34)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

5.0
(49.03)

2.8
(27.46)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

/

/

2.5
(24.52)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

4.5
(44.13)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

/

/

1.7
(16.67)

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

4.0 x 1230
(0.16 x 48.42)

3.5 x 900
(0.14 x 35.43)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

/

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=4±1/4
H=2±1/4

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+1/4±1/8

L=1+1/2±1/8
H=1+3/4±1/8

L=2+3/8±1/8
H=4+1/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/4±1/8

Model
Displacement

cm3
Engine Bore

mm
(inch)

Stroke
mm

(inch)

Power
HP/kW

rpm

Max torque
Nm
rpm

Max
rpm

Oil tank
capacity

L

Sparkplug Gap
mm

(inch)

Limited
coil
rpm

Flywheel
- coil gap
mm (inch)

Carburettor Jet adjustment
L - H

Idle
rpm

Drive
teeth

Pitch & thickness
inch x inch (mm)

Bar length
Disk diameter

inch (cm)

Weight
Kg
(lb)

Cylinder
bolt

torque
Kgm (Nm)

Clutch
torque

Kgm
(Nm)

Flywheel
torque

Kgm
(Nm)

Starter rope
Ø x length

mm
(inch)

Un
iv

er
sa

l
ch

ai
ns

aw
s

Se
m

i p
ro

fe
ss

io
na

l
ch

ai
ns

aw
s

El
ec

tr
ic

 s
aw

s

Technical changes can be made without prior notice 001101399

Fuel tank
capacity

L

Pr
of

es
si

on
al

ch
ai

ns
aw

s
Pr

of
es

si
on

al
sa

w
s 

“H
D”

Pr
of

es
si

on
al

pr
un

in
g

sa
w

s
Po

le
pr

un
er

s
Po

w
er

 c
ut

te
rs

Technical table chainsaws

Max fuel
consumption

gr/h



DELLO
OM 15 E 12 (30)
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EF 15 EOM 17 E

OM 19 E

936

937

940

940 C

941 C

941 CX

GS 940
“Burn Right”

947

952

956

962

971

981

965 HD

985 HD

999 F

925

932 C

PP 250

PPX 250

963 TTA
12”- 14”

983 TTA
12”- 14”- 16”

/

/

/

/

/

/

/

/

230 V
50 Hz

230 V
50 Hz

2 T35.2

35.2

39.0

39.0

39.0

39.0

39.0

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T
euro2-epa2

45.0

51.7

56.5

61.5

70.8

80.7

63.4

80.7

100.9

25.4

30.1

25.4

25.4

63.3

80.7

38
(1.50)

48
(1.89)

1600 W

1800 W

/

/

/

/

0.20

0.20

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.27

0.27

0.35

0.35

0.44

0.44

0.35

0.44

0.60

0.16

0.15

0.18

0.18

0.35

0.44

/

/

0.40

0.32

0.40

0.40

0.32

0.32

0.32

0.50

0.50

0.70

0.70

0.88

0.88

0.70

0.88

1.00

0.23

0.23

0.60

0.60

0.70

0.88

/

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

38
(1.50)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

42
(1.65)

45
(1.77)

46
(1.81)

48
(1.89)

50
(1.97)

52
(2.05)

52
(2.05)

56
(2.20)

34
(1.34)

37
(1.46)

34
(1.34)

34
(1.34)

48
(1.89)

52
(2.05)

31
(1.22)

35
(1.38)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

32
(1.26)

32
(1.26)

34
(1.34)

34
(1.34)

36
(1.42)

38
(1.50)

38
(1.50)

41
(1.61)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

35
(1.38)

38
(1.50)

2.1 / 1.6
8300

4.3 / 3.2
9500

2.2 / 1.6
8500

2.4 / 1.7
8300

2.4 / 1.7
8300

2.5 / 1.8
8500

2.5 / 1.8
8500

2.4 / 1.7
8500

3.1 / 2.3
9000

3.4 / 2.5
9000

4.1 / 3.1
9400

4.7 / 3.5
9400

5.1 / 3.8
9300

5.7 / 4.2
9000

5.7 / 4.2
9000

6.8 / 5.0
8800

1.2 / 0.9
9000

1.6 / 1.2
9000

1.2 / 0.9
6500

1.2 / 0.9
6500

4.1 / 3.0
9500

5.3 / 3.7
9000

1.90
6000

3.60
6500

2.00
6000

2.04
6000

2.04
6000

2.10
6000

2.10
6000

2.20
6000

2.80
6500

2.98
6500

3.20
7500

3.72
7500

4.30
6600

4.90
6500

4.60
6500

5.20
7000

1.15
6000

1.40
6000

1.25
6000

1.25
6000

3.60
6500

4.80
6000

2700
-3100

2700
-3000

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2700
-3000

2700
-3000

2500
-2800

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

3000
-3500

2800
-3000

2500
-2800

2500
-2800

2500
-3000

2500
-3000

13000
-13500

12500
-13500

11700
-12300

13000
-13500

13000
-13500

12000
-12600

12000
-12600

13000
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

11500
-12500

10500
-11800

10200
-10800

10200
-10800

12500

12500

11500

10000

10000

850

920

1100

1100

1000

1000

630

1170

1250

1680

1740

1760

2150

1650

2150

2800

700

760

465

465

1620

2200

/

/

BPMR6A

RCJ-7Y

BPMR6A

BPMR6A

RCJ-7Y

RCJ-7Y

CMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR8Y

BPMR8Y

BPMR8Y

RCJ-7Y

RCJ-7Y

RCJ-8Y

RCJ-6Y

RCJ-6Y

BPMR8Y

BPMR8Y

/

/

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

12500

/

12500

11500

/

/

/

/

10000

10000

/

/

/

/

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

/

/

WT-562A

WT-781

WT-562A

WT-561A

WT-780

WT-780

G1L-E11A

C3-E9

C3-E9

HDA-160C

HDA-160C

WJ-72A

WJ-72A

HDA-160C

WJ-85C

WGA-10

WT-726C

WT-705

WYJ-227A

WYJ-227A

HDA-225

WJ-85A

/

/

/

/

/

/

7

7

7

6

6

6

7

6

7

6

7

7

7

7

7

7

7

7

7

6 sprocket
8 carving

6

6

6

/

/

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 / 3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

/

/

12 (30)
14 (35)
16 (41)

16÷25
(41÷64)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16÷20
(41÷51)

15÷22
(38÷56)

16÷25
(41÷64)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

21÷41
(53÷104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)
14 (35)
16 (41)

4.0
(8.82)

5.8
(12.79)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.2
(9.26)

4.2
(9.26)

4.3
(9.48)

4.9
(10.81)

5.0
(11.03)

5.5
(12.13)

5.5
(12.13)

6.6
(14.56)

6.8
(15.00)

7.8
(17.20)

10.0
(22.06)

2.8
(6.17)

3.4
(7.50)

5.9
(13.01)

7.4
(16.32)

10.2 (22.50)

10.4 (22.94)

3.9
(8.60)

3.9
(8.60)

3.5
(7.72)

11.2 (24.70)
11.4 (25.14)
13.6 (30.00)

/

0.7
(6.86)

1.1
(10.79)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.2
(11.77)

/

0.8
(7.84)

1.0
(9.81)

1.0
(9.81)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

/

/

2.2
(21.57)

3.4
(33.34)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.7
(26.48)

2.7
(26.48)

3.4
(33.34)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

5.0
(49.03)

2.8
(27.46)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

/

/

2.5
(24.52)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

4.5
(44.13)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

/

/

1.7
(16.67)

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

4.0 x 1230
(0.16 x 48.42)

3.5 x 900
(0.14 x 35.43)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

/

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=4±1/4
H=2±1/4

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+1/4±1/8

L=1+1/2±1/8
H=1+3/4±1/8

L=2+3/8±1/8
H=4+1/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/4±1/8
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pr
of

es
si

on
el

le
M

ot
or

sä
ge

n

pr
of

es
si

on
el

le
M

ot
or

sä
ge

n
“H

ea
vy

 D
ut

y”
pr

of
es

si
on

el
le

Ba
um

pf
le

ge
sä

ge
n

Ho
ch

en
ta

st
er

M
ot

or
tr

en
ns

ch
le

ife
r

technische Daten Motorsägen

Öltankvolumen
L

Antriebszähne Teilung + Nutbreite
inch x inch (mm)

Schienenlänge
Trennscheibendurchmesser

inch
(cm)

Kraftstofftankvolumen

L
Hubraum

cm3
Motor Bohrung

mm
(inch)

Hub
mm

(inch)

Leistung
HP/kW

rpm

max.
 Drehmoment

Nm
rpm

max.
Drehzahl

rpm

Zündkerze Elektrodenabstand
mm

(inch)

Zündspule mit
Drehzahlbegrenzer

rpm

Zündspulenabstand
zum Lüfterrad

mm
(inch)

Vergaser Vergasergrundeinstellung

L - H
Standgas

rpm

max.
Kraftstoffverbrauch

gr/h
Gewicht

Kg
(lb)

Anzugsmoment
Zylinderschrauben

Kgm
(Nm)

Anzugsmoment
Kupplung

Kgm
(Nm)

Anzugsmoment
Lüfterrad

Kgm
(Nm)

Ø Starterseil
und Länge

mm
(inch)



DELLO
OM 15 E 12 (30)

14 (35) / //////0.20//1400 W//230 V
50 Hz/ // / 3/8 x 0.043 (1.1)

It’s an Emak S.p.A. trademark - Member of the Yama Group
42011 Bagnolo in Piano (RE) Italy - Tel. +39 0522 956611 - Fax +39 0522 951555

www.emakgroup.com

EF 15 EOM 17 E

OM 19 E

936

937

940

940 C

941 C

941 CX

GS 940
“Burn Right”

947

952

956

962

971

981

965 HD

985 HD

999 F

925

932 C

PP 250

PPX 250

963 TTA
12”- 14”

983 TTA
12”- 14”- 16”

/

/

/

/

/

/

/

/

230 V
50 Hz

230 V
50 Hz

2 T35.2

35.2

39.0

39.0

39.0

39.0

39.0

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T
euro2-epa2

45.0

51.7

56.5

61.5

70.8

80.7

63.4

80.7

100.9

25.4

30.1

25.4

25.4

63.3

80.7

38
(1.50)

48
(1.89)

1600 W

1800 W

/

/

/

/

0.20

0.20

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.27

0.27

0.35

0.35

0.44

0.44

0.35

0.44

0.60

0.16

0.15

0.18

0.18

0.35

0.44

/

/

0.40

0.32

0.40

0.40

0.32

0.32

0.32

0.50

0.50

0.70

0.70

0.88

0.88

0.70

0.88

1.00

0.23

0.23

0.60

0.60

0.70

0.88

/

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

38
(1.50)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

42
(1.65)

45
(1.77)

46
(1.81)

48
(1.89)

50
(1.97)

52
(2.05)

52
(2.05)

56
(2.20)

34
(1.34)

37
(1.46)

34
(1.34)

34
(1.34)

48
(1.89)

52
(2.05)

31
(1.22)

35
(1.38)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

32
(1.26)

32
(1.26)

34
(1.34)

34
(1.34)

36
(1.42)

38
(1.50)

38
(1.50)

41
(1.61)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

35
(1.38)

38
(1.50)

2.1 / 1.6
8300

4.3 / 3.2
9500

2.2 / 1.6
8500

2.4 / 1.7
8300

2.4 / 1.7
8300

2.5 / 1.8
8500

2.5 / 1.8
8500

2.4 / 1.7
8500

3.1 / 2.3
9000

3.4 / 2.5
9000

4.1 / 3.1
9400

4.7 / 3.5
9400

5.1 / 3.8
9300

5.7 / 4.2
9000

5.7 / 4.2
9000

6.8 / 5.0
8800

1.2 / 0.9
9000

1.6 / 1.2
9000

1.2 / 0.9
6500

1.2 / 0.9
6500

4.1 / 3.0
9500

5.3 / 3.7
9000

1.90
6000

3.60
6500

2.00
6000

2.04
6000

2.04
6000

2.10
6000

2.10
6000

2.20
6000

2.80
6500

2.98
6500

3.20
7500

3.72
7500

4.30
6600

4.90
6500

4.60
6500

5.20
7000

1.15
6000

1.40
6000

1.25
6000

1.25
6000

3.60
6500

4.80
6000

2700
-3100

2700
-3000

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2700
-3000

2700
-3000

2500
-2800

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

3000
-3500

2800
-3000

2500
-2800

2500
-2800

2500
-3000

2500
-3000

13000
-13500

12500
-13500

11700
-12300

13000
-13500

13000
-13500

12000
-12600

12000
-12600

13000
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

11500
-12500

10500
-11800

10200
-10800

10200
-10800

12500

12500

11500

10000

10000

850

920

1100

1100

1000

1000

630

1170

1250

1680

1740

1760

2150

1650

2150

2800

700

760

465

465

1620

2200

/

/

BPMR6A

RCJ-7Y

BPMR6A

BPMR6A

RCJ-7Y

RCJ-7Y

CMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR8Y

BPMR8Y

BPMR8Y

RCJ-7Y

RCJ-7Y

RCJ-8Y

RCJ-6Y

RCJ-6Y

BPMR8Y

BPMR8Y

/

/

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

12500

/

12500

11500

/

/

/

/

10000

10000

/

/

/

/

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

/

/

WT-562A

WT-781

WT-562A

WT-561A

WT-780

WT-780

G1L-E11A

C3-E9

C3-E9

HDA-160C

HDA-160C

WJ-72A

WJ-72A

HDA-160C

WJ-85C

WGA-10

WT-726C

WT-705

WYJ-227A

WYJ-227A

HDA-225

WJ-85A

/

/

/

/

/

/

7

7

7

6

6

6

7

6

7

6

7

7

7

7

7

7

7

7

7

6 sprocket
8 carving

6

6

6

/

/

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 / 3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

/

/

12 (30)
14 (35)
16 (41)

16÷25
(41÷64)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16÷20
(41÷51)

15÷22
(38÷56)

16÷25
(41÷64)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

21÷41
(53÷104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)
14 (35)
16 (41)

4.0
(8.82)

5.8
(12.79)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.2
(9.26)

4.2
(9.26)

4.3
(9.48)

4.9
(10.81)

5.0
(11.03)

5.5
(12.13)

5.5
(12.13)

6.6
(14.56)

6.8
(15.00)

7.8
(17.20)

10.0
(22.06)

2.8
(6.17)

3.4
(7.50)

5.9
(13.01)

7.4
(16.32)

10.2 (22.50)

10.4 (22.94)

3.9
(8.60)

3.9
(8.60)

3.5
(7.72)

11.2 (24.70)
11.4 (25.14)
13.6 (30.00)

/

0.7
(6.86)

1.1
(10.79)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.2
(11.77)

/

0.8
(7.84)

1.0
(9.81)

1.0
(9.81)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

/

/

2.2
(21.57)

3.4
(33.34)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.7
(26.48)

2.7
(26.48)

3.4
(33.34)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

5.0
(49.03)

2.8
(27.46)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

/

/

2.5
(24.52)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

4.5
(44.13)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

/

/

1.7
(16.67)

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

4.0 x 1230
(0.16 x 48.42)

3.5 x 900
(0.14 x 35.43)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

/

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=4±1/4
H=2±1/4

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+1/4±1/8

L=1+1/2±1/8
H=1+3/4±1/8

L=2+3/8±1/8
H=4+1/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/4±1/8

Modelo
Cilindrada

cm3
Motor Calibre

mm
(inch)

Carrera
mm

(inch)

Potencia
HP/kW

rpm

Par max
Nm
rpm

Max
rpm

Capacidad
tanque
aceite

L

Bujia
Distancia

electrodos
mm

(inch)

Bobina
limitadora

rpm

Distancia
volante-
bobina

mm (inch)

Carburador Abertura tornillos
L - H

Min
rpm

Max
consume

combustible
gr/h

N° dientes
del pinon

Paso & grosor cadena
inch x inch (mm)

Largo barra
Diametro disco

inch (cm)

Peso
Kg
(lb)

Ajuste
tornillos
cilindro

Kgm (Nm)

Ajuste
embrague

Kgm
(Nm)

Ajuste
volano

Kgm
(Nm)

Cuerda de arranque
Ø x longitud

mm
(inch)
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Las especificas tecnicas pueden ser modificadas sin previo aviso 001101400

Capacidad
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L

M
ot

os
ie

rr
as

pr
of

es
io

na
le

s
M

ot
os

ie
rr

as
pr

of
es

io
na

le
s “

HD
”

M
ot

os
ie

rra
s

pr
of

es
io

na
le

s
 d

e 
po

da
Po

da
do

re
s

pr
of

es
io

na
le

s
Co

rt
ad

or
as

Tabla tecnica motosierras



DELLO
OM 15 E 12 (30)

14 (35) / //////0.20//1400 W//230 V
50 Hz/ // / 3/8 x 0.043 (1.1)

It’s an Emak S.p.A. trademark - Member of the Yama Group
42011 Bagnolo in Piano (RE) Italy - Tel. +39 0522 956611 - Fax +39 0522 951555

www.emakgroup.com

EF 15 EOM 17 E

OM 19 E

936

937

940

940 C

941 C

941 CX

GS 940
“Burn Right”

947

952

956

962

971

981

965 HD

985 HD

999 F

925

932 C

PP 250

PPX 250

963 TTA
12”- 14”

983 TTA
12”- 14”- 16”

/

/

/

/

/

/

/

/

230 V
50 Hz

230 V
50 Hz

2 T35.2

35.2

39.0

39.0

39.0

39.0

39.0

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T
euro2-epa2

45.0

51.7

56.5

61.5

70.8

80.7

63.4

80.7

100.9

25.4

30.1

25.4

25.4

63.3

80.7

38
(1.50)

48
(1.89)

1600 W

1800 W

/

/

/

/

0.20

0.20

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.27

0.27

0.35

0.35

0.44

0.44

0.35

0.44

0.60

0.16

0.15

0.18

0.18

0.35

0.44

/

/

0.40

0.32

0.40

0.40

0.32

0.32

0.32

0.50

0.50

0.70

0.70

0.88

0.88

0.70

0.88

1.00

0.23

0.23

0.60

0.60

0.70

0.88

/

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

38
(1.50)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

42
(1.65)

45
(1.77)

46
(1.81)

48
(1.89)

50
(1.97)

52
(2.05)

52
(2.05)

56
(2.20)

34
(1.34)

37
(1.46)

34
(1.34)

34
(1.34)

48
(1.89)

52
(2.05)

31
(1.22)

35
(1.38)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

32
(1.26)

32
(1.26)

34
(1.34)

34
(1.34)

36
(1.42)

38
(1.50)

38
(1.50)

41
(1.61)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

35
(1.38)

38
(1.50)

2.1 / 1.6
8300

4.3 / 3.2
9500

2.2 / 1.6
8500

2.4 / 1.7
8300

2.4 / 1.7
8300

2.5 / 1.8
8500

2.5 / 1.8
8500

2.4 / 1.7
8500

3.1 / 2.3
9000

3.4 / 2.5
9000

4.1 / 3.1
9400

4.7 / 3.5
9400

5.1 / 3.8
9300

5.7 / 4.2
9000

5.7 / 4.2
9000

6.8 / 5.0
8800

1.2 / 0.9
9000

1.6 / 1.2
9000

1.2 / 0.9
6500

1.2 / 0.9
6500

4.1 / 3.0
9500

5.3 / 3.7
9000

1.90
6000

3.60
6500

2.00
6000

2.04
6000

2.04
6000

2.10
6000

2.10
6000

2.20
6000

2.80
6500

2.98
6500

3.20
7500

3.72
7500

4.30
6600

4.90
6500

4.60
6500

5.20
7000

1.15
6000

1.40
6000

1.25
6000

1.25
6000

3.60
6500

4.80
6000

2700
-3100

2700
-3000

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2700
-3000

2700
-3000

2500
-2800

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

3000
-3500

2800
-3000

2500
-2800

2500
-2800

2500
-3000

2500
-3000

13000
-13500

12500
-13500

11700
-12300

13000
-13500

13000
-13500

12000
-12600

12000
-12600

13000
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

11500
-12500

10500
-11800

10200
-10800

10200
-10800

12500

12500

11500

10000

10000

850

920

1100

1100

1000

1000

630

1170

1250

1680

1740

1760

2150

1650

2150

2800

700

760

465

465

1620

2200

/

/

BPMR6A

RCJ-7Y

BPMR6A

BPMR6A

RCJ-7Y

RCJ-7Y

CMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR8Y

BPMR8Y

BPMR8Y

RCJ-7Y

RCJ-7Y

RCJ-8Y

RCJ-6Y

RCJ-6Y

BPMR8Y

BPMR8Y

/

/

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

12500

/

12500

11500

/

/

/

/

10000

10000

/

/

/

/

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

/

/

WT-562A

WT-781

WT-562A

WT-561A

WT-780

WT-780

G1L-E11A

C3-E9

C3-E9

HDA-160C

HDA-160C

WJ-72A

WJ-72A

HDA-160C

WJ-85C

WGA-10

WT-726C

WT-705

WYJ-227A

WYJ-227A

HDA-225

WJ-85A

/

/

/

/

/

/

7

7

7

6

6

6

7

6

7

6

7

7

7

7

7

7

7

7

7

6 sprocket
8 carving

6

6

6

/

/

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 / 3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

/

/

12 (30)
14 (35)
16 (41)

16÷25
(41÷64)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16÷20
(41÷51)

15÷22
(38÷56)

16÷25
(41÷64)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

21÷41
(53÷104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)
14 (35)
16 (41)

4.0
(8.82)

5.8
(12.79)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.2
(9.26)

4.2
(9.26)

4.3
(9.48)

4.9
(10.81)

5.0
(11.03)

5.5
(12.13)

5.5
(12.13)

6.6
(14.56)

6.8
(15.00)

7.8
(17.20)

10.0
(22.06)

2.8
(6.17)

3.4
(7.50)

5.9
(13.01)

7.4
(16.32)

10.2 (22.50)

10.4 (22.94)

3.9
(8.60)

3.9
(8.60)

3.5
(7.72)

11.2 (24.70)
11.4 (25.14)
13.6 (30.00)

/

0.7
(6.86)

1.1
(10.79)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.2
(11.77)

/

0.8
(7.84)

1.0
(9.81)

1.0
(9.81)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

/

/

2.2
(21.57)

3.4
(33.34)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.7
(26.48)

2.7
(26.48)

3.4
(33.34)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

5.0
(49.03)

2.8
(27.46)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

/

/

2.5
(24.52)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

4.5
(44.13)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

/

/

1.7
(16.67)

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

4.0 x 1230
(0.16 x 48.42)

3.5 x 900
(0.14 x 35.43)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

/

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=4±1/4
H=2±1/4

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+1/4±1/8

L=1+1/2±1/8
H=1+3/4±1/8

L=2+3/8±1/8
H=4+1/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/4±1/8

Model
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Des changements techniques peuvent être faits sans préavis
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Tableau technique des tronçonneuses

Pignon
de chaîne

Pas et épaisseur
inch x inch (mm)

Longueur de guide
Diamètre disque

inch (cm)

Cylindrée
cm3

Moteur Alésage
mm

(inch)

Course
mm

(inch)

Puissance
HP/kW

rpm

Couple Max
Nm
rpm

Max
rpm

Capacité du
réservoir
d’essence

L

Bougie Ecartement
mm

(inch)

Bobine avec
limiteur

rpm

Jeu
entrefer

mm
(inch)

Carburateur Réglage vis
L - H

Ralenti
rpm

Consommation
d’essence

Max
gr/h

Poids
Kg
(lb)

Couple de
serrage des

vis de cylindre
Kgm
(Nm)

Couple de
serrage de

l’embrayage
Kgm
(Nm)

Couple de
serrage du volant

magnétique
Kgm
(Nm)

Diamètre et
longueur

corde lanceur
mm (inch)

Capacité du
réservoir
d’huile

L

001101421



DELLO
OM 15 E 12 (30)

14 (35) / //////0.20//1400 W//230 V
50 Hz/ // / 3/8 x 0.043 (1.1)

It’s an Emak S.p.A. trademark - Member of the Yama Group
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EF 15 EOM 17 E

OM 19 E

936

937

940

940 C

941 C

941 CX

GS 940
“Burn Right”

947

952

956

962

971

981

965 HD

985 HD

999 F

925

932 C

PP 250

PPX 250

963 TTA
12”- 14”

983 TTA
12”- 14”- 16”

/

/

/

/

/

/

/

/

230 V
50 Hz

230 V
50 Hz

2 T35.2

35.2

39.0

39.0

39.0

39.0

39.0

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T
euro2-epa2

45.0

51.7

56.5

61.5

70.8

80.7

63.4

80.7

100.9

25.4

30.1

25.4

25.4

63.3

80.7

38
(1.50)

48
(1.89)

1600 W

1800 W

/

/

/

/

0.20

0.20

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.27

0.27

0.35

0.35

0.44

0.44

0.35

0.44

0.60

0.16

0.15

0.18

0.18

0.35

0.44

/

/

0.40

0.32

0.40

0.40

0.32

0.32

0.32

0.50

0.50

0.70

0.70

0.88

0.88

0.70

0.88

1.00

0.23

0.23

0.60

0.60

0.70

0.88

/

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

2 T

38
(1.50)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

42
(1.65)

45
(1.77)

46
(1.81)

48
(1.89)

50
(1.97)

52
(2.05)

52
(2.05)

56
(2.20)

34
(1.34)

37
(1.46)

34
(1.34)

34
(1.34)

48
(1.89)

52
(2.05)

31
(1.22)

35
(1.38)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

32
(1.26)

32
(1.26)

34
(1.34)

34
(1.34)

36
(1.42)

38
(1.50)

38
(1.50)

41
(1.61)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

35
(1.38)

38
(1.50)

2.1 / 1.6
8300

4.3 / 3.2
9500

2.2 / 1.6
8500

2.4 / 1.7
8300

2.4 / 1.7
8300

2.5 / 1.8
8500

2.5 / 1.8
8500

2.4 / 1.7
8500

3.1 / 2.3
9000

3.4 / 2.5
9000

4.1 / 3.1
9400

4.7 / 3.5
9400

5.1 / 3.8
9300

5.7 / 4.2
9000

5.7 / 4.2
9000

6.8 / 5.0
8800

1.2 / 0.9
9000

1.6 / 1.2
9000

1.2 / 0.9
6500

1.2 / 0.9
6500

4.1 / 3.0
9500

5.3 / 3.7
9000

1.90
6000

3.60
6500

2.00
6000

2.04
6000

2.04
6000

2.10
6000

2.10
6000

2.20
6000

2.80
6500

2.98
6500

3.20
7500

3.72
7500

4.30
6600

4.90
6500

4.60
6500

5.20
7000

1.15
6000

1.40
6000

1.25
6000

1.25
6000

3.60
6500

4.80
6000

2700
-3100

2700
-3000

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2700
-3000

2700
-3000

2500
-2800

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

3000
-3500

2800
-3000

2500
-2800

2500
-2800

2500
-3000

2500
-3000

13000
-13500

12500
-13500

11700
-12300

13000
-13500

13000
-13500

12000
-12600

12000
-12600

13000
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

11500
-12500

10500
-11800

10200
-10800

10200
-10800

12500

12500

11500

10000

10000

850

920

1100

1100

1000

1000

630

1170

1250

1680

1740

1760

2150

1650

2150

2800

700

760

465

465

1620

2200

/

/

BPMR6A

RCJ-7Y

BPMR6A

BPMR6A

RCJ-7Y

RCJ-7Y

CMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR8Y

BPMR8Y

BPMR8Y

RCJ-7Y

RCJ-7Y

RCJ-8Y

RCJ-6Y

RCJ-6Y

BPMR8Y

BPMR8Y

/

/

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

0.5
(0.02)

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

12500

/

12500

11500

/

/

/

/

10000

10000

/

/

/

/

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

0.3
(0.01)

/

/

WT-562A

WT-781

WT-562A

WT-561A

WT-780

WT-780

G1L-E11A

C3-E9

C3-E9

HDA-160C

HDA-160C

WJ-72A

WJ-72A

HDA-160C

WJ-85C

WGA-10

WT-726C

WT-705

WYJ-227A

WYJ-227A

HDA-225

WJ-85A

/

/

/

/

/

/

7

7

7

6

6

6

7

6

7

6

7

7

7

7

7

7

7

7

7

6 sprocket
8 carving

6

6

6

/

/

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 / 3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

/

/

12 (30)
14 (35)
16 (41)

16÷25
(41÷64)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16÷20
(41÷51)

15÷22
(38÷56)

16÷25
(41÷64)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

18÷30
(46÷76)

21÷41
(53÷104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)
14 (35)
16 (41)

4.0
(8.82)

5.8
(12.79)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.1
(9.04)

4.2
(9.26)

4.2
(9.26)

4.3
(9.48)

4.9
(10.81)

5.0
(11.03)

5.5
(12.13)

5.5
(12.13)

6.6
(14.56)

6.8
(15.00)

7.8
(17.20)

10.0
(22.06)

2.8
(6.17)

3.4
(7.50)

5.9
(13.01)

7.4
(16.32)

10.2 (22.50)

10.4 (22.94)

3.9
(8.60)

3.9
(8.60)

3.5
(7.72)

11.2 (24.70)
11.4 (25.14)
13.6 (30.00)

/

0.7
(6.86)

1.1
(10.79)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.7
(6.86)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

1.2
(11.77)

/

0.8
(7.84)

1.0
(9.81)

1.0
(9.81)

1.1
(10.79)

1.1
(10.79)

/

/

2.2
(21.57)

3.4
(33.34)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.2
(21.57)

2.7
(26.48)

2.7
(26.48)

3.4
(33.34)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

4.5
(44.13)

5.0
(49.03)

2.8
(27.46)

0.8
(7.84)

0.8
(7.84)

3.4
(33.34)

4.5
(44.13)

/

/

2.5
(24.52)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.9
(18.63)

1.9
(18.63)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

3.0
(29.42)

4.5
(44.13)

1.9
(18.63)

1.8
(17.65)

1.8
(17.65)

3.5
(34.32)

3.5
(34.32)

/

/

1.7
(16.67)

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

4.0 x 1230
(0.16 x 48.42)

3.5 x 900
(0.14 x 35.43)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

/

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=2+3/8±1/4
H=3+1/4±1/4

L=4±1/4
H=2±1/4

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+3/8±1/8

L=1+1/8±1/8
H=1+1/4±1/8

L=1+1/2±1/8
H=1+3/4±1/8

L=2+3/8±1/8
H=4+1/8±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+1/2±1/8

L=1+1/4±1/8
H=1+3/4±1/8

Model
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Dane techniczne mogą ulec zmianie bez osobnej informacji 001101419
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Dane techniczne pilarek

Ilość zębów
zębatki

Podziałka i szerokość
rowka

inch x inch (mm)

Długość prowadnicy
Śr. tarczy

inch (cm)

Pojemność
cm3

Silnik
Średnica
cylindra

mm
(inch)

Skok
mm

(inch)

Moc
HP/kW

rpm

Moment
obrotowy max.

Nm
rpm

Obroty
maksymalne

rpm

Pojemność
zb. paliwa

L

Świeca
zapłonowa

Odstęp
elektrod

mm
(inch)

Ogranicznik
obrotów
rpm

Przerwa
powietrzna

mm
(inch)

Gaźnik Dysze regulacyjne
L - H

Obroty
jałowe

rpm

Zużycie
paliwa

gr/h

Waga
Kg
(lb)

Moment
śrub

cylindra
Kgm
(Nm)

Moment
dokręcenia

sprzęgła
Kgm
(Nm)

Moment
dokręcenia
koła mag.

Kgm
(Nm)

Śr. Linki
rozrusznika x długość

mm
(inch)

Pojemność
zb. oleju

L


